

冒充军人招摇撞骗 事情败露落网归案

本报讯(记者宋宏颖 通讯员袁耀娟 蒋广娜)近日,赤峰市公安局松山区分局刑侦大队以破获一起冒充军人招摇撞骗案。

2月8日10时,松山区公安分局刑侦大队接到孙女士报警称,她被一名姓夏的“军官”诈骗了人民币5万元。该大队办案民警立即开展调查取证工作,经过对孙女士提供的证件照片及相关材料进行分析,警方判定这是一起冒充军人诈骗案。

冒充军人骗钱骗色,抹黑军人的形象,不但要受到道德的谴责,更要受到法律的

严惩。经过该大队民警缜密侦查发现,有招摇撞骗及危险驾驶前科的夏某具有重大作案嫌疑。

通过走访摸排,办案民警很快锁定嫌疑人夏某的住所。2月13日,警方在松山区一小区将夏某成功抓获,并在夏某的住处搜查出伪造制式军官证、伪造某军区司令部文件、伪造制式解放军驾驶证、大量伪造制式带衔、军服和制式军用帽子。一张军官证、一身军装挂满军功章、副师级别、高额工资、能说会道,这是犯罪嫌疑人夏某为

自己打造的“完美人设”。被抓获时,夏某仍在冒充军人身份对另一名女子行骗。

据犯罪嫌疑人夏某交代,2021年12月,其与孙女士通过社交软件结识,发展为恋爱关系,期间以结婚为幌子,多次以各种理由诈骗孙女士钱财5万元,待孙女士欲与其领结婚证时,夏某一直推脱,直到孙女士发现被骗后报案。

经查明,2020年至今,犯罪嫌疑人夏某利用网络社交软件结识多名女子,通过不法渠道获取并使用假军官证,穿着假军服

冒充某军区副师级军官,谎称具有高额退休工资,通过甜言蜜语,以结婚为诱饵,将多名女子发展为恋爱对象,随后以其放高利贷、请托办事、家人伤病和交税等诸多理由诈骗交往女子的财物,诈骗金额共计15万余元。

经讯问,犯罪嫌疑人夏某对其冒充军人骗钱骗色的犯罪事实供认不讳。

目前,涉嫌冒充军人招摇撞骗罪的夏某被依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

男子非法经营药品 警方获取线索抓捕



犯罪嫌疑人张某某接受讯问。

本报讯(记者赵芳)近日,呼和浩特市公安局回民区分局破获一起涉疫药品非法经营案,并抓获一名犯罪嫌疑人。

原来,春节期间,回民区公安分局环食药侦大队民警在与朋友的聊天中得知,有人通过微信朋友圈售卖“人血白蛋白”和“阿兹夫定片”两种药品,并在其朋友的手机上看到了该微信用户发布的销售信息。民警发现,信息标明的价格明显高于正常价格,这应该不是正规销售。在仔细查看了该用户所有关于销售药品的信息后,民警进一步分析得出,该用户很可能是在没有取得药品经营许可证的情况下,私

自销售药品。随后,民警将这一线索汇报给了环食药侦大队相关领导。

该大队迅速组织警力,深挖彻查,并充分利用网络技术研判手段,最终确定该微信用户的使用者为呼和浩特的张某某,且张某某并非医护人员或医药从业者,更不可能取得药品经营许可。其高价售卖处方药品的行为是违法犯罪行为。

经过进一步侦查,2月1日,民警确定了犯罪嫌疑人张某某的活动轨迹,并前往呼和浩特市回民区孔家营小区附近,将其抓获。抓捕现场,张某某在确凿的证据面前,对其无药品经营许可,而高价售卖处

方药品一事供认不讳。

据张某某交代,2022年12月中旬,其见“人血白蛋白”和“阿兹夫定片”这两种用于新冠病毒治疗的药品市场需求上涨,自以为发现“商机”,便通过网络联系采购了一批,然后通过微信朋友圈发布信息,以每盒600元至900元不等的价格售出。截至民警将张某某抓获时,其手中仅剩6盒“阿兹夫定片”。警方经过初步核查,张某某非法销售药品的涉案金额达14万余元。

目前,张某某因涉嫌非法经营被依法采取刑事强制措施。

包头警方成功破获6起涉企盗窃案件

包头讯 近日,包头市公安局九原区分局成功破获6起涉企盗窃案件,涉案价值5万余元。

2月10日23时左右,该局哈林格尔派出所巡逻队在工业园区周边巡逻时发现,从园区内行驶出来的一辆建筑垃圾运输车与其它运输车辆背向而行,行迹可疑。巡逻民警马上跟随其后,该运输车进入了一个废品收购站旁边的大院,并将车上垃圾倾倒在院内。待其离开后,巡逻民警进入

院内查看,发现已倾倒两车垃圾其中还有数捆盘螺钢筋,且成色较新,这引起了民警的怀疑。经过分析调查,民警决定立即进行抓捕行动。

2月11日凌晨2时左右,一辆运输车再次进入废品收购站旁边的大院,正欲倾倒垃圾时,民警迅速出击,将车内2人抓获(1名工人、1名司机),被抓人员当场承认盗窃钢材的犯罪事实,并交代还有一辆车在工业园区内,民警随即将其赶往废品收购站

途中的盗窃主犯和司机一举抓获,当场查获车厢内还装有2捆盘螺钢筋。经过民警连续工作,共抓获盗窃、收赃犯罪嫌疑人4名,起获盗窃钢材10.38吨(含废钢材2.38吨)。

目前,该案经过进一步深挖串并,共破获6起涉企盗窃案件,涉案价值5万余元,有力地维护了辖区企业安全稳定的发展环境。

(王晋龙)

娱乐场所无证经营 赛罕警方依法取缔

本报讯(记者岳科坚 通讯员冯国东)为有效预防和杜绝各类安全事故及案件发生,确保辖区社会治安大局持续稳定,近日,呼和浩特市赛罕区分局治安管理大队积极联合相关部门依法取缔了一家无证经营娱乐场所。

日前,赛罕区公安分局治安管理大

队在开展日常工作中发现,位于赛罕区东影南路郦都餐饮娱乐俱乐部(原美高美KTV)涉嫌违规经营。2月3日晚,该大队组织十余名精干警力,对赛罕区东影南路郦都餐饮娱乐俱乐部(原美高美KTV)进行了突击检查。警方现场发现,该场所不仅没有取得文化部门颁发的

《娱乐场所经营许可证》,而且存在有偿陪侍服务。在进行现场取证后,该大队民警将该KTV相关人员带回分局做了进一步调查。

目前,依照《娱乐场所管理条例》第四十一条之规定,赛罕区公安分局依法对赛罕区郦都餐饮娱乐俱乐部予以取缔。

循线追查布控蹲守 抓获一名外省逃犯

本报讯(记者袁雪英)日前,呼和浩特市玉泉区分局大要案侦查中队第一探组抓获一名外省逃犯。

2月9日,玉泉区公安分局刑侦大队大要案侦查中队第一探组侦查员在工作中发现了被广西南宁市江南公安分局刑拘上网犯罪嫌疑人魏某东的线索。

据介绍,第一探组侦查员即刻对逃犯

魏某东的信息和轨迹展开研判发现,魏某东在乌兰察布市集宁区、兴和县一带活动,侦查员主动出击,一边联系魏某东的家属进行劝导,一边冒着狂风大雪驾车前往乌兰察布市进行抓捕。

由于天黑路滑,历时9个小时后,侦查员按照摸排的轨迹到达乌兰察布兴和县壕窑村,再加上魏某东的家属不配合公安机

关的侦查,不愿透露魏某东的情况和藏匿处。侦查员只能在在逃人员魏某东的藏匿处进行布控蹲守,经过一晚上的蹲守之后,终于在2月10日早晨将在逃人员魏某东成功抓获并带回呼和浩特。

目前,犯罪嫌疑人魏某东已被临时羁押于呼和浩特市第三看守所,该逃犯相关手续正在移交办理中。

参与新型网络犯罪 36名被告当庭受审

大板讯 日前,赤峰市巴林右旗人民法院依法组成合议庭,公开开庭审理了被告人郭某某、李某某、代某某等36人涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪一案。

因该案涉及人数众多,社会影响较大,巴林右旗人民法院党组高度重视,多次召开专题会议进行分析研判,制定了详尽完备的庭审预案。并与公安、检察院、司法局等部门密切沟通,多方协作,严格落实了安全保卫、疫情防控等各项工作措施,确保案件如期开庭审理。

在庭审过程中,检察机关指控,被告人郭某某、李某某、代某某等34人在明知他人转移犯罪所得的情况下,将本人实名制银行卡非法提供给他人或联系他人非法提供实名制银行卡配合他人转账,并提供刷脸等认证服务;被告人赵某某、万某某2人在明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下,非法为他人提供帮助。案发期间,36名被告人名下银行卡共计非法转入资金2.4亿余元,非法获利47.6万余元,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当分别以掩饰隐瞒犯罪所得罪、涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪追究相关人员的刑事责任。

庭审中,合议庭围绕检察机关指控的事实进行法庭调查,举证、质证和认证,控辩双方围绕证据的认定、定罪量刑、法律适用等问题进行了法庭辩论,36名被告人分别作了最后陈述。充分保障了被告人、各诉讼参与人的诉讼权利。

因该案案情复杂,案件仍在开庭审理中,经合议庭评议后,该案择期宣判。

(巴林右旗人民法院供稿)

找关系”办案”被骗 警方成功破获案件

乌海讯 日前,乌海市公安局海勃湾分局刑事侦查大队民警远赴千里,成功破获一起诈骗案。

当日,该局刑侦大队接居民刘某报警称,他因找人处理之前的被诈骗案件,被骗了18.8万元。

接警后,这个大队三中队民警迅速展开案件侦破工作,尽最大努力早日破案,力争在第一时间追回受害人的经济损失。

办案民警对案件经过深入细致研判,在市区两级公安机关有关部门的大力支持下,获取了犯罪嫌疑人李某近期在陕西省某地出现的重要线索。1月29日,办案民警立即出发,远赴千里之外执行抓捕任务。他们辗转西安、渭南、蒲城等多个县市,于2月2日成功将犯罪嫌疑人李某抓获。

犯罪嫌疑人李某落网后,拒不供述犯罪事实,谎称他将钱用来帮助受害人办事。殊不知,办案民警早已掌握了大量证据,有备而来,结合政策攻心,李某最终供认了他谎称在公安部有亲戚,能帮助受害人处理之前的被诈骗案件,骗取受害人的好处费后,将钱用于个人消费和偿还外债,致使受害人蒙受巨额财产损失的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人李某已被海勃湾警方依法采取了刑事强制措施,本案中,受害人被骗的18万余元已全部追回。

(杨利军 巴特尔 何明宝)